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2. lLlo6 nomMHOXWUTK Jpi6 Ha HaTyparbHe YUCIo
Tpeba ...

OA) MNOro YncenbHUK NOMHOXUTU Ha Lie YNCNOo
i 3HaMEHHUK MOMHOXMNTY Ha Lie Y1Cro

OE) MNOro YMUCENbHUK MOMHOXMWTU Ha Lie YnCcro,
a 3HaMEHHVK NoAINNTK Ha e Y1Cro

OB) NOro YNCenbHMK MOMHOXMNTM Ha Lie YMChno,
a 3HaMEHHUK 3anuwnTy 6e3 3amMiH

OF) Oro YnceribHUK MOMHOXWUTU Ha 3HAMEHHUK
i MOMHOXWUTW Ha Le YnCcro

3. I3 ogHOro noBepxa Ha iHWXX 6e3 3ynuHKK nicdTt
pyxaetbca 5 c. CKinbku yacy BiH 6yae
nigHimaTucsa 3 4 noBepxy Ha 11 nosepx?

OA)20¢ OB)30¢c
OB)35¢ Or) 45¢

4. 3Hangitb Yncno, Akwo 12% noro gopiBHOOTL 60.
(OA) 600 (OB) 500
(OB) 1200 On 120

5. 3HanAiTb 3HaYeHHs1 BUpa3y % :1,25-0,36: 1%

On)o,1 (OB) 0,01
(OB) 0,05 Or) 0,2

6. Makcum 3noBuB 9 pUGHH i LWe ABi TPETUHM YNOBY.
CKinbku pubuH anoBuB Makcum?
Or) 16

Oay12 Op)15 (OB) 14

7. Wo6 noainutn oauH Api6 Ha iHwun Tpeba:
OA) JineHe NOMHOXWUTW Ha AiNbHUK
OB) AineHe nNoginuTn Ha Yncno, obepHeHe 0o AinbHuKa

OB) AiNBbHMK MOMHOXWTK Ha Yncno, obepHeHe Ao
JineHoro

QF) JineHe NOMHOXWUTU Ha Yncro, obepHeHe a0
OinbHUKa

8. lobyTOK KpanHix 4neHiB nponopuii
OA) [OPiBHIOE O4MHMLI

OE) OinbLKnn 3a AobYyTOK i cepeHix YneHis
QB) MeHLWNn 3a JobyTok Ti cepedHix YneHis
OF) OOpiBHIOE JOBYTKY T cepeaHix YneHis

9. B KpaMHMULi NpoaaroTbLCA HAYKOBI Ta XYAOXHI
KHWXKWU. HaykoBi cTaHOoBRATL 2% YCiX KHUXOK i iX
Ha 15 MeHwWwe, HiX XyAo0XHiX. CKinbK1 BCbOro

(OB) 63 Orn 72

KHWXKOK Y KpaMHMUuYLi?

Oays2 (OBb)s8

10. Y kopobui nexartb He G6inble Hix 40 Kynb. AkwWwo
iX paxyBaTu napamu, abo Tpinikamm, a6o
n’ATipKkamMu, TO 3aBXAuW 3anuwiaeTbes 1 Kyns.
CKinbKu KyInb NeXuTb y Kopooui?

OA)13 OB)15
OB) 41 On) 31

11. Hakpecnitb npamuin kyT ABC i npoBegitb
npomiHb BD Tak, Wwo6 rpagycHi mipu kyTiB ABD
i CBD BigHocunucs, Ak 7 : 8. 3HangiTb Ui KyTW.

OA) 40°i 50° (OB) 36°i 54°
(OB) 42°i 48° Or) 38°i52°

12. 3HanTn 3HaYeHHs Bupasy 303* + 404°
(OA) 7072 (OB) 808?
(OB) 5052 QOr) 6062

13. [1Ba uKMcna Ha3MBaKTb B3aEMHO 0GepHEHUMMU,
AKLLO

OA) TXHS YacTka JopiBHIOE 1
OE) IXHA cyma gopisHioe 0
QB) ix oByToK gopiBHIOE 1
OF) IXHS pi3HMUA OopiBHIOE -1

14. fAlKwWwo Ha KapTi 3agaHo macwTab 1:300000, To Ue
O3Hauae, Wo 1 cm Ha KapTi BignoBigae Ha

MicLeBOCTi ...
(OA) 3000 km (OB) 300 km
(OB) 30 km On) 3km
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15. 3HanAiTb BigHOLWEHHA a AKLLO a.-
: A A p’ 7KMo 16 1

Omie Opg Ot Ons

©

Omz  Ops

17. 0eB'ATb AGNYK KOWTYIOTb CTiJIbKU FPUBEHb,
CKiNbKn AGNYK MOXHa KynuTu 3a 1 rpuBHIO.
CKinbKu rpMBeHb KOWTYHOTb 15 A6Nyk?

(OA) 2 rpH (OB) 3 rpH
(OB) 4 rpn QOr) 5 rpn

18. CKinbku rpamiB Bogu Tpe6a gogatm go 600 r
PO34MHY, Wo Mictutb 15% coni, Wo6 oTpumaTn
pO34uH, Aknn 6ypne mictutu 10% coni?

OA)100r (OB) 200 r
(OB) 300 Or) 1000 r

19. MNepwa KHMXKa peweBlwa 3a Apyry Ha 20 %.
Ha ckinbku BiACOTKIB Apyra KHUXKa Aopox4a
3a nepuwy?

On20% OB)25% (OB)30%  (r) 55%

20. CtopoHy kBagpaTta 36inbwunu Ha 40%. Ha
CKinbku 36inbwmnaca nnowa KkBagpara?

(OA) Ha 40% (OB) Ha 160%
(OB) Ha 80% QOr) va 96%

21.Y Kopobui nexaTb KONbopoBi oniBui:
10 yepBOHMUX, 8 cUHIX, 8 3eneHux i 4 xoBTi. AKy
HaWMeHLWYy KinbKicTb oniBLiB NOTPiGHO B3ATU
HaBMaHHS, Wob cepen HUX OyNo He MeHLUe
6 cuHix oniBuiB?
(OB) 26

OA) 18
(OB) 28 O 30

22.l'yciHb NoB3e No cToBOYpy AepeBa BUCOTOH 12 M.
YaoeHb BoHa nigHiMmaeTbcA Ha 4 M, a BHOMI
onyckaeTbcs Ha 3 M. Ha Ak aeHb nicnsa noyaTtky
NnoAopoOXi ryciHb AONOB3e A0 BepPLUMHMU AepeBa?

OA)s OB)9 OB) 10 Oy 11

23. Ha 4oTUpbLOX KapTKax 3anMcaHoO YOTUPU Yucna:
2, 3, 4, 5. flka NMOBIpHIiCTb TOro, WO cymMa 4Yucen,
3anucaHux Ha ABOX HAaBMaHHSA BUOGPaHUX KapTKax
Oyae napHMM yucnom?

1
On g

Om1 Osg  Osg

24. Aky undpy Tpeba nocTaBUTU 3aMiCTb 3ipOUOK
y 3anuci 9* : 1+ =, W06 oTpUMaTU NpaBUSIbHY

PiBHiCTbL?
OA)1 OB)5 OB)6 QOn s

25. Mnowa nepeTuHy Kysi NAOWUHOO, IO
NpPOXoAUTb Yepe3 LeHTP Kyni, AOpiBHIOE
1001 cm’. YoMy popiBHIoE paaiyc kyni?

OA)1 cMm OB) T CM
(OB) 10 cm Or) 100 cm

26. Nepepizom Kyni NnNOWMHOIO 3aBXKAMU € ...
OA) Kono OE) npsma
OB) niB KOno OF) Kpyr

27. KoHyc MOXHa oTpMMaTu B pe3ynbTaTi 06epTaHHA
QA) Tpaneuwii

OE) PiIBHOCTOPOHHLOMO TPUKYTHUKA

QB) NPSAMOKYTHOIO TPUKYTHUKa

OF) Kona

28. Bipomo, wo 100 rony6iB 3a 100 gHiB 3'inn 100 kr
3epHa. CKinbKu KinorpamiB 3epHa 3'igaTb
10 rony6iB 3a 10 gHiB?

OA 1k OB) 10 kr
(OB) 25 kr On 15«r

29. Ak 3MiHUTBLCA AOBXMHA KOJa, AKLWO Moro pagiyc
3MEHLIUTU Ha 2 cM?

OA) 3MEHLWNTLCS Y 2 pasu
QE) 3MEHLUNTBCA Ha 2 CM
OB) 3MEHLUNTLCS Ha 4 cM
OF) 3MEHLWNTLCS Ha 41T CM

30. 3HanAiTb TakKi 3Ha4YeHHA X, y, z, WOO iXHA cyma
popiBHoBana 505i wob x: y=3:5,i
y:z=2%:3

(OA) 100; 200; 205

(OB) 155; 200;150

(OB) 105; 175; 225

Or) 115; 165; 225
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